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1. Présentation 

Pour limiter la pollution de la Seine par les eaux usées et pluviales, le SIAHCBC (Syndicat Intercommunal 
d’Assainissement Houilles-Carrières-Bezons-Chatou) fait construire un gigantesque bassin de rétention à Bezons. 
 
 

2. Problématique : assurer la transmission des informations de l’installation 

L’objectif est de vérifier les données transmises par des capteurs. La structure de communication est donnée et le 
protocole utilisé est le Modbus/TCP. 
 
Q1 : Pour la liaison Modbus/TCP, en vous aidant du document de la structure de communication et du document 
sur la trame MODBUS, identifier dans les deux trames suivantes (les données sont en hexadécimal) : 

• le capteur répondant à une requête du Maitre ; 

• la grandeur physique et la valeur retournée en décimal. 
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Trame MODBUS 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Source : Bac de rétention de Bezons (sujet bac STI2D 2013) 


